MSOL4-T+acc SIKMAGNES/INVERZ ZAR VEZERLO

Sik magnes és forditott miikodés(, dc, elektromos zar meghajtd aktiv és passziv vezérlési lehetGséggel,
idOzitéssel, akkumuldtor ki/bemenettel, jelz6hanggal.

MSOL4-T blokkvazlat:
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Ha a jelz6hangot nem kivanja hasznalni, a zimmo6g6 melletti atkotést vagja el!

Jellemzok:
Jelolés Ertelmezés Ki-bemeneti jellemzok
~12V, ~12V | Tapfesziiltség bemenetek ~12 Vag, -15; +20% / 900 mA
+PZ Kulsé zimmer kothet6 a +PZ, -Sol pontokra. 11.....15Vqc
+Sol, -Sol | Sik magnes bekotési pontjai. 11.....15V4c / 700 mA
Co, C1 Aktiv, galvanikusan levalasztott, vezérlé bemenet. 7...18Vdc/ 10...30 mA
5...15Vac / 8...25 mA
+Acc Akkumulator ki/bemenet (+Acc_GND) és/vagy 13Vdc /250 mA
kdédzar, mozgasérzékeld, ...stb. 13Vdc tapkimenet.
Pb, Gnd | Nyomdgomb, mozgésérzékels, zarszerkezet, stb. bemenet |15=3 MA
(Pb_Gnd révidzarra indul).
Id6zités (T) | A magnes elengedési ideje potenciométerrel allithato. ~ T=3...30 sec

(Kiegészit6 kondenzatorral névelhet6:C7=1..220 uF / 16 V)

Méretek:

-85 x 85 x 35 mm
-74 x 54 x 18 mm

- dobozban
- 6ntapadds tavtartokkal




Bekotési vazlat:
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Aktiv vezérlési lehetéségek: Zsiliprendszer MSOL4_T —vel:
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